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ROO.0002.31.2017.RG    

 

Protokół Nr XXXI /2017 

z sesji Rady Gminy Kwilcz odbytej dnia 17 marca 2017 r. 

w Urzędzie Gminy w Kwilczu 

 

Przewodniczący Rady Gminy Kwilcz p. Grzegorz Korpik o godz. 1530 otworzył XXXI Sesję 

Rady Gminy Kwilcz, powitał wójta p. Stanisława Mannka, Sekretarza Gminy p. Daniela  

Kozubowskiego, Skarbnika Gminy p. Renatę Sokółka, radcę prawnego, dyrektora Zespołu 

Szkół w Kwilczu, sołtysów oraz  radnych. 

Listy obecności stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności radnych przewodniczący stwierdził prawomocność obrad 

(ustawowy skład Rady: 15 radnych, obecnych na sesji w chwili otwarcia: 12 radnych, nieobecni 

radni: T. Flinik, M. Górecki, M. Królak, K. Maligłówka i D. Prętki zgodnie z art. 14 ustawy o 

samorządzie gminnym Rada Gminy była władna do podejmowania prawomocnych uchwał i 

wniosków. 

Następnie przewodniczący rady poinformował, że protokoły z XXIX i XXX sesji były dostępne 

na stronie internetowej, w biurze rady oraz przesłany radnym mailowo. Zostały sprawdzone 

przez prowadzącego i sprawdzającego Kazimierza Kostrzyńskiego, zapytał czy radni wnoszą 

uwagi do treści protokołów. 

Uwag nie zgłoszono, protokoły z XXIX i XXX sesji przyjęto przez aklamację. 

Stosownie do zapisów Statutu Gminy Kwilcz, do sprawdzenia protokołu dzisiejszych obrad 

wyznaczono radnego Martina Halasza. 

Przewodniczący Rady odczytał wniosek Wójta o zmianę porządku obrad w zakresie pkt. 5 

poprzez dodanie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie nieodpłatnego przejęcia na 

rzecz Gminy Kwilcz nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości Chudobczyce. 

Ponadto przewodniczący zawnioskował o wprowadzenie pkt. dotyczącego przedstawienia 

protokołu komisji rewizyjnej. 

Uwag nie zgłoszono zmianę przyjęto jednogłośnie. 

Wniosek Wójta stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad po zmianie: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, 

wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 

2. Przedstawienie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku.  

3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej w tym sprawozdanie z wykonania uchwał 

podjętych na poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie: 

- zmiany uchwały budżetowej na rok 2017                                                                                                        

- zmieniająca uchwałę w sprawie WPF Gminy Kwilcz.                                                                                                                                           
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- ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Kwilcz                                                                                     

- kryteriów naboru na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli 

i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych na terenie Gminy Kwilcz                                

- kryteriów naboru do szkół prowadzonych przez Gminę Kwilcz dla kandydatów zamieszkałych poza 

obwodem danej szkoły                                                                                                                             

- dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego, wprowadzonego 

ustawą Prawo oświatowe          

- wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Międzychód a Gminą Kwilcz w sprawie 

przejęcia przez Gminę Międzychód  zadań w zakresie włączenia do obwodu ośmioklasowej Szkoły 

Podstawowej w Kamionnie  uczniów sołectwa Prusim, należących terytorialnie do Gminy Kwilcz oraz 

organizacji  ich dowozu do szkoły w Gminie Międzychód         

- zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Kwilcz na rok 2017.     

- sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr XVIII/125/2016 Rady Gminy Kwilcz z dnia 

15 marca 2016 roku sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kwilcz 

dla działek obręb Prusim.      

- wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu      

- nieodpłatnego przejęcia na rzecz Gminy Kwilcz nieruchomości gruntowej położonej 

w miejscowości Rozbitek        

- przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Kwilcz na lata 2017 – 2019    

- przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz przeciwdziałania bezdomności zwierząt 

na terenie Gminy Kwilcz na 2017 rok.          

- udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Międzychodzkiemu      

- zmiany nazwy ulicy w Kwilczu        

- powołania spółdzielni socjalnej     

- nieodpłatnego przejęcia na rzecz Gminy Kwilcz nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości 

Chudobczyce. 

6. Protokół z kontroli komisji rewizyjnej. 

7.   Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami.        

8.   Wolne wnioski i informacje. 

9.   Sprawy organizacyjne i bieżące Rady. 

10.   Zakończenie obrad. 

Porządek obrad po zmianie przyjęto bez uwag. 

Zawiadomienie o sesji stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

    

Zgodnie pkt. 3 porządku obrad Wójt odczytał sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Przechodząc do realizacji z pkt.4 porządku Przewodniczący Rady p. Grzegorz Korpik 

poinformował o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami 

Informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Dyskusja. 

Po wysłuchaniu sprawozdania poproszono o bliższe informacje nt. spotkań w sprawie: 

- linii kolejowych, 

- dofinansowania szkół w zawiązku z reformą oświatową 

- walnego zebrania LGD „Puszcza Notecka” 
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- dyrektorem Lasów Państwowych 

- narady podsumowującej działalność KP PSP w Międzychodzie za rok 2016 

 

- Sekretarz Gminy odpowiedział, że spotkanie nt. linii kolejowych zainicjował członek zarządu 

PKP miało ono na celu omówienie kwestii dotyczących reaktywacji linii kolejowych na 

odcinku Kaźmierz i Międzychód. Na spotkaniu tym poinformowano, że PKP dysponuje dużymi 

środkami finansowymi, które można przeznaczyć na uruchomienie nieaktywnych linii 

kolejowych. W trakcie dyskusji padło stwierdzenie, że przed rozpoczęciem reaktywacji należy 

opracować tzw. studium wykonalności, którego koszt musiałby być pokryty przez samorządy. 

Koszt opracowania studium to kwota około 1.600 tys. zł samorządy nie dysponują takimi 

środkami, dalszych działań nie podjęto, ponieważ kilka dni po spotkaniu zarząd PKP został 

aresztowany przez CBA i temat stał się nieaktualny. 

- Wójt wyjaśnił, że wójtowie wystosowali zapytanie do wojewody czy z rezerwy wojewody 

istnieje możliwość dofinansowanie kosztów reformy, jak się okazało nie ma takiej możliwości. 

Wg wytycznych MEN gminy wiejskie nie spełniają określonych parametrów i nie ma 

możliwości prawnych na dofinansowanie. Pani wojewoda zaproponowała, aby wójtowie 

złożyli oficjalne pismo zapewniła, że podejmie rozmowy w tej sprawie z panią minister. 

p. Korpik przypomniał, że po burzliwej dyskusji uchwała w sprawie reformy została podjęta i 

należy prowadzić dalsze działania. Dodał, że spotkanie z panią wojewodą w Międzychodzie 

zostało odwołane. Przewodniczący rady poinformował, że jeżeli pan wójt przedłoży pismo 

argumentujące brakujące 100 tys. zł na spełnienie wymogów reformy to zainteresuje się 

tematem i skieruje stosowne pismo do Prezydenta RP. 

- Wójt odpowiedział, że  walne zebranie LGD „Puszcza Notecka” nie doszło do skutku z uwagi 

na brak quorum. Głównym tematem spotkania miał być to wybór nowego zarządu oraz zmiana 

kryteriów oceniania wniosków. 

- Spotkanie z przedstawicielami lasów państwowych dotyczyło przejęcia terenu plaży i bazy 

harcerskiej w Prusimiu. 

- Przewodniczący rady poinformował iż, jak każdego roku w KP PSP w Międzychodzie 

zorganizowano narada podsumowującą działalność minionego roku. Do przedłożonych 

informacji nie wniesiono żadnych uwag. Poinformowano o kontroli CBA w Zarządzie 

Wojewódzkim w zakresie przetargów na sprzęt w wyniku kontroli nie stwierdzono żadnych 

uchybień. 

 

ad.5 Podjęcie uchwał w sprawie: 

- zmiany uchwały budżetowej na rok 2017                                                                                                        

Skarbnik Gminy poinformowała, że do projektu nie wprowadzono dodatkowych zmian.  

Wójt poinformował, że Młodzieżowa Drużyna Pożarnicza im. Druha Alojzego Kozy przy OSP 

w Kwilczu zwyciężyła VIII ogólnopolski konkursu "Najlepsi z Najlepszych". W związku z 

powyższym Wójt zaproponował w ramach nagrody za dotychczasowa działalność i promocję 

gminy na szczeblu kraju z budżetu gminy sfinansować wyjazd grupy młodzieżowej do 

Warszawy po odbiór nagrody koszt wyjazdu i pobytu to kwota 12 tys. zł. Środki te 

wydatkowane zostaną z działu promocji jednakże prosi radnych aby przy kolejnej zmianie 

budżetowej zwiększyć  wydatki w tym dziale o wspomnianą kwotę. 
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Radni jednogłośnie poparli propozycje wójta co do  zorganizowania i sfinansowania wyjazdu 

MDP do Warszawy. 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/199/2017 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

- zmieniająca uchwałę w sprawie WPF Gminy Kwilcz. 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/200/2017 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

- ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Kwilcz  

Przewodniczący rady poinformował, że projekt uchwały omówiono na wspólnym posiedzeniu 

przyjęto wzrost wynagrodzenia o 5 % czyli o kwotę 516,- zł. 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/201/2017 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

                                                                                  

- kryteriów naboru na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli 

i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych na terenie Gminy Kwilcz  

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/202/2017 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

                          

- kryteriów naboru do szkół prowadzonych przez Gminę Kwilcz dla kandydatów 

zamieszkałych poza obwodem danej szkoły   

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/203/2017 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

                                                                                                                         

- dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego, 

wprowadzonego ustawą Prawo oświatowe   

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 
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 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 9 radnych przy 1 przeciwnym i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXI/204/2017 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

     

- wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Gminą Międzychód a Gminą Kwilcz 

w sprawie przejęcia przez Gminę Międzychód  zadań w zakresie włączenia do obwodu 

ośmioklasowej Szkoły Podstawowej w Kamionnie  uczniów sołectwa Prusim, należących 

terytorialnie do Gminy Kwilcz oraz organizacji  ich dowozu do szkoły w Gminie Międzychód 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/205/2017 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

     

- zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Kwilcz na rok 2017.    

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/206/2017 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

- sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr XVIII/125/2016 Rady Gminy 

Kwilcz z dnia 15 marca 2016 roku sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Kwilcz dla działek obręb Prusim. 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/207/2017 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

 

- wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu  

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/208/2017 stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

  

- nieodpłatnego przejęcia na rzecz Gminy Kwilcz nieruchomości gruntowej położonej 

w miejscowości Rozbitek  

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 9 radnych przy 0 przeciwnych i 1 wstrzymującym. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XXXI/209/2017 stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
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- przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Kwilcz na lata 2017 – 2019 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/210/2017 stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

 

- przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz przeciwdziałania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Kwilcz na 2017 rok. 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/211/2017 stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

        

- udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Międzychodzkiemu    

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/212/2017 stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

 

- zmiany nazwy ulicy w Kwilczu  

Przewodniczący rady poinformował, że na wspólnym posiedzeniu komisji nowa nazwa ul. 

Międzychodzka uzyskała największą ilość głosów i taki projekt przygotowano pod obrady   

Uwag do nazwy i projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji 

wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/213/2017 stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

 

- powołania spółdzielni socjalnej     

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 

 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/214/2017 stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

 

- nieodpłatnego przejęcia na rzecz Gminy Kwilcz nieruchomości gruntowej położonej 

w miejscowości Chudobczyce. 

Uwag do projektu nie wniesiono, projekt uzyskał pozytywną opinię komisji wspólnej. 

Projekt podano głosowaniu. 
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 „Za” przyjęciem uchwały głosowało 10 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/215/2017 stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

 

6. Protokół z kontroli komisji rewizyjnej. 

Zastępca przewodniczącego komisji rewizyjnej p. Nowak Aneta odczytała protokół z kontroli 

wydatków na promocje gminy. 

Protokół nie zwierał wniosków i zaleceń, został przyjęty jednogłośnie przez radę gminy. 

 

7.   Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami.      

Sekretarz Gminy odpowiedział, że warsztat samochodowy na bazie ZOMS prowadzi p. Grajek. 

Teren pod warsztat został udostępniony przez ZOMS na podstawie umowy. 

p. Korpik zapytał, jakie  dochody uzyskuje zakład z dzierżawy. 

Sekretarz gminy odpowiedział, ze nie ma takiej wiedzy, udzieli odpowiedzi na najbliższym 

posiedzeniu rady.   

 

8.   Wolne wnioski i informacje. 

Sołtys Świderski zapytał kiedy analizowany będzie budżet jednostek pomocniczych i 

zwiększone środki na wydatki. 

Skarbnik gminy odpowiedział, że jest dopiero początek roku i nie sadzi, ze brakuje środków 

ponadto każde braki na bieżąco są analizowane a środki przenoszone wewnątrz planów. 

Sekretarz gminy poinformował zebranych o możliwości zainstalowania na telefonach 

komórkowych aplikacji powiadomień. 

p. Halasz odniósł się pozytywnie do wdrożenia aplikacji powiadomień dla mieszkańców. 

Ponadto w imieniu MDP podziękował za umożliwienie i  sfinansowanie wyjazdu i pobytu 

młodzieży w Warszawie .Dodał, że sprawozdanie z działalności MDP będzie przedstawione 

radnym przy omawianiu spraw związanych z porządkiem i bezpieczeństwem publicznym na 

terenie gminy. 

p. Świderski zapytał czy można uzyskać bliższych informacji nt. utworzenia spółdzielni 

socjalnej. 

Sekretarz Gminy wyjaśnił spółdzielnię tworzy Gmina Pniewy współpraca prowadzona będzie 

w zakresie usług komunalnych między innymi  utrzymanie zieleni, wycinka krzewów i drzew. 

p. Mizera poinformowała, że w ramach projektu: ”Wielkopolskie Centrum Ekonomii 

Społecznej” w oparciu o działania określone w  Wielkopolskim  Regionalnym Programie 

Operacyjnego na lata 2014 -2020, Oś Priorytetowa 7 Włączenie Społeczne Poddziałanie 7.3.2. 

Ekonomia Społeczna Gmina Pniewy i Gmina Kwilcz zgłosiły deklaracje udziału w projekcie. 

Celem jest złożenie wniosku o udzielenie bezzwrotnego wsparcia finansowego na utworzenie 

nowych miejsc pracy w podmiotach ekonomii społecznej (5 stanowisk pracy). Współpraca  obu 

gmin ma dotyczyć zlecania usług komunalnych oraz działań na rzecz budowania trwałego 

partnerstwa. 

 

9.   Sprawy organizacyjne i bieżące Rady. 

Przewodniczący rady poinformował, że najbliższe posiedzenia dotyczące gospodarki odpadami 

komunalnymi, bezpieczeństwa i porządku publicznego jak również analizy sprawozdania z 
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wykonania budżetu za 2016 r. będą organizowane wspólnie. Natomiast sesję absolutoryjną 

planuje odbyć do 25 maja br. z uwagi na wyjazd grupy radnych do zaprzyjaźnionej gminy 

Breteil. 

 

10.   Zakończenie obrad. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady o godz. 1700 podziękował za udział i 

zamknął XXXI sesję Rady Gminy Kwilcz.  

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

/-/G. Piątkowska                             /-/Grzegorz Korpik 

 

Sprawdzająca protokół  

/-/Martin Halasz 


